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Bonjour,

Je voudrais imbriquer plusieurs structures les unes dans les autres de la maniére qui suit mais je
n'arrive pas a passer un tableau autre qu'un tableau dynamique a ma structure produit.

Produit est une structure nbDisques est un entier tProduitSurDisque est un tableau de nbDisques
ProduitSurDisque FIN ProduitSurDisque est une structure CodeProduit est une chaine

Proprietes est une Propriete tinstalle est un tableau dynamique tUtilise est un tableau
dynamique tTestslInstallation est un tableau dynamique tTestsUtilisation est un tableau dynamique
CheminTypeDisquelnstallation est un tableau dynamique CheminExe est un tableau dynamique
Cheminini est un tableau dynamique CheminsTestes est un tableau dynamique Datelnstallation
est un tableau dynamique DateDernierAcces est un tableau dynamique FIN XML _Produits est un
tableau de nbLogiciels Produit

Je souhaite pouvoir utiliser la syntaxe suivante:
"XML_Produit[n]:tProduitSurDisque[m]:CodeProduit"

avec n le nombre de produit
et m le nombre de disques sur lesquels le produit figure

Structure attendue:

Produitl -ProduitSurDisquel -CodeProduit -Proprietes
-ProduitSurDisque?2 -CodeProduit -Proprietes
Produit2 -ProduitSurDisquel -CodeProduit -Proprietes

Comment puis-je faire pour définir que tProduitSurDisque est un tableau dynamique de
ProduitSurDisques ?

Merci d'avance
Nicolas ROBIN
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